

АСАБЛІВА НЕБЯСПЕЧНАГА ЗЛАЧЫНЦУ ЗАТРЫМАЛІ У БАБРУЙСКУ

Грамадзян Арменіі, які абвінавачваецца праваахоўнымі органамі сваёй краіны ва ўчыненні двойнаго збойства, затрыманы ў нашай краіне. Паводле звестак упраўлення інфармацыі і грамадскіх сувязяў МУС, звесткі пра тое, што гэты мужчына падазраецца ва ўчыненні жорсткага злачынства, паступілі беларускім праваахоўнікам у лютым па каналах інтэрпаля. Як мяркуюць, яшчэ ў кастрычніку 1996 года злымынік расправіўся з адной са сваіх ахвяр у яе доме гаечным ключом. Там жа ён разам з саўдзельнікам аналагічным чынам забіў 89-гадовага старога. На цяжкае злачынства нелюды пайшлі, каб завадоўца грашыма, якія жанчыны напярэдадні атрымалі ад сваёйго для куплі кватэры.

Супрацоўніка крмінальнага вышуку Бабрыйска ўстанавілі, што падазроны нелегальна знаходзіцца на тэрыторыі нашай краіны і працуе на розных будоўлях без заключэння працоўнага дагавораў. Злачынцу арыштавалі, выразаўшы запытанне аб яго экстрадыцыі.

Ігар ГРЫШЫН.

«ЗАБАУЛЯЛІСЯ» ДЗЕЦІ З ВІНТΟΥКАЙ...

У Салігорскую бальніцу з адкрытай чэрапа-мазгавой траўмай з пашкоджаннем галаўнога мозга шпіталізаваны вучань чацвёртага класа: хлопчыка панарылі іншы школьнік.

«Звязды» ў аддзелены інфармацыі і грамадскіх сувязяў УУС Мінаблвыканкома, а палове шостага вечара ў міліцыю ад грамадзян падалі звесткі, што на вуліцы Васкрасенскай здарылася бядз: з пнеуматычнай вінтоўкі траўмаваны школьнік. Як высветлілася, пацярпела, вучня чацвёртага класа, траўмаваў іны школьнік, таксама вучань чацвёртага класа. Па гэтым факце цяпер праводзіцца праверка.

Ігар ГРЫШЫН.

РАСПРАЦАВАУ ТЭОРЫЮ... БЯСПРОЙШЫЙШАЯ ГУЛЬНЯ

Як расказаў «Звяздзе» памочнік пракурора Першамайскага раёна Віцебска Сяргей Бударына, гэта гісторыя пачалася яшчэ некалькі гадоў таму, калі ў абвінавачанага ўзнік інтарс да картачных гульняў. Пасля гэтага ў яго з'явілася і адпаведная залежнасць — так званая «гульняняня».

Сяргей Пітэроў (ім і прозвішча зменены) пачаў дэталёва вывучаць тэорыю верагоднасці, віды картачных гульняў. Гэтым спрабаваў зарабіць. Не атрымліваўся. За некалькі гадоў у выніку прыйшоўся прадаць некалькі кватэр. Але ж да гульніў цягнула ўсё больш.

У выніку Сяргей распрацаваў сваю аўтарскую тэорыю бяспройшнай гульні. Каб «падтрымаць» яе (напэўна, правярць у дзейнасць), спатрыбіліся асобна калі дваццаці тысяч долараў. Не маючы тысячы «зялёных», вырашыў «тэарэтык» звярнуцца па дапамогу да старых знаёмых, з якімі раней працаваў.

Праўда расказаваў ім не пра сваю тэорыю, а што хоча развіваць бізнэс па продажы канцэлярскіх тавараў. У выніку атрымаў ад трох знаёмых больш за 56 міліянаў рублёў.

Ад тэорыі Сяргей перайшоў да практыкі: гуляў, рабіў стаўкі ў чаканні буйнога выйгрышу. Амаль што ўсё пазачыны грошы праіграў. Падманутыя знаёмыя, якім грошы не вярнуў, звярнуліся па дапамогу ў міліцыю.

За свае дзеянні «тэарэтык» асуджаны на чатыры гады пазбаўлення волі з канфіскацыяй маёмасці.

ФУРУНКУЛЫ НЕ ВЫЦІСКАЦЬ!

З'яўленне гнайнічковай на скуры — з'ява частая, і звычайна чалавек не надае ім асаблівага значэння. Але бывае, што бясскрыўдны на выгляд прышыць раптам ператварэцца ў вялікі фурункул (у народзе ён называецца скулёна). А гэта ўжо праблема сур'ёзная.

У чым прычына? Галоўная роля ва ўтварэнні гнайнічковай належыць гнаеродным бактэрыям, у асноўным заліццям стафілакокам. Гэта сапраўдныя скурныя «вампіры». Каб пацэць атаку, яму дастаткова маленькай брэшчы ў імуннай сістэме і мікратрашчыны на скуры. Калі ў чалавека павышана адчувальнасць да гэтага мікроба або маецца імунадэфіцыт, фурункул з становіцца хронічным.

Фурункулы частцей узнікаюць на фоне адчувальнай, схільнай да раздражнення скуры. Шанс ім даюць цяжкія або хранічныя хваробы, хірургічныя ўмяшанні, гарманальныя перабудовы і ўвогуле ўсё, што аслабляе арганізм — авітамінозы, інтаксікацыя, няправільнае харчаванне. Акрамя таго, для логіка чалавека «фурункула-небяспечнае» спалучэнне поту і гразі. У гэтым выпадку арганізм проста не можа ўстаць перад інфекцыяй.

Але ўважліва праверце фурункулы! Ад існых відаў залепанага скуры ў тым, што яны не могуць узнікнуць там, дзе не растуць валасы (далоні, падэшвы), а з'яўляюцца толькі ў тых месцах, дзе знаходзіцца валасяныя фалікулы.

Калі ў мікроба з'яўляецца магчымасць пранікнуць пад скуру праз драпіну або мікратрашчыну, ён «прыладваецца» ўнутры валасяной цыбуліны і пачынае актыўна размнажацца. Месца яго ўкранення чыраванне, пачынае часца і моцна балечыць. Болі непакояць увесь час, пакуль ідзе «выпяванне» гнайніка. Часта на запаленае рэзгаюць размешчаныя пачоб лімба-тычныя вузлы. Праз некалькі дзён гной выходзіць, і ранка хутка загойваецца. Але кожны фурункул «нараджае» на сябе падобнага. Пры яго раскіданні разам з гноем на скуру «высідваюцца» тысячы новых узбуджальнікаў. Так адбываецца да таго часу, пакуль арганізм не знойдзе ў сябе сілы спыніць аргэра.

Увага! Пры паўторным з'яўленні фурункулаў варта абавязкова звярнуцца да доктара і правярць узровень цукру ў крыві, паколькі гэта нязрэдка з'яўляецца сімптомам дыябету.

Як лячыцца? Калі фурункул парушае агульнае самаадчуванне, напрыклад, непакояць моцны боль або павышаецца тэмпература, зварот да доктара абавязковы! Толькі ўрач, з улікам распаўсюджвання запалення, можа прызначыць лячэнне. Калі вы звярнуліся на самай ранняй стадыі развіцця, калі запаленыя працэс яшчэ не выйшаў за межы валасянога мяшчочка, то магчымае кансерватыўнае лячэнне без раскідання. Калі гнайнік ужо сфарміраваўся — толькі апэратыўнае лячэнне.

Нельга пакаіцца без ўрачэнняў дапамогі фурункулы, размешчаныя на твары і шыі! Крывяносныя сасуды гэтых абласцей «кантактуюць» з сасудамі галаўнога мозга і могуць занесці інфекцыю ў мазагваю абалонку, выклікаць гнойны мэнінгіт, сепсіс. Ні ў якім выпадку нельга спрабаваць высціскаць гнайнік, прытыскаць яго іголкай або раскідваць іншымі спосабамі ў «палых» умовах!

Улічваючы, што ўзбуджальнікам гэтага захворвання

Да ведама ФУРУНКУЛЫ НЕ ВЫЦІСКАЦЬ!

з'яўляецца стафілакок, для лячэння прызначаюцца антыбіётыкі. Паказана сухое цяпло, а таксама UVB, што аказвае балеуспінальны эффект. Таксама ўрач падберэ вітамінны комплекс для ўмацавання імунітэту. Перавага адрэцацца прапаратам з высокім утрыманнем вітамінаў групы В, дэфіцыт якіх і дае «карт-бланш» заліццям стафілакоку.

У хатніх умовах гнайнічок, які толькі з'явіўся на скуры, можна паспрабаваць «высушыць» злёгкай або ёдам. Можна некалькі разоў на дзень змазваць скуру антыбактэрыяльным мазом. Яна пранікае ў глыбокія слаі скуры і зольнае спыніць запалены працэс.

Самы традыцыйны народны сродак для паскарэння «выпявання» фурункула — печаная цыбуліна. Вялікую цыбуліну трэба разрэзаць папалам і залічы да чарнаты. Добра цёплай прыкладзіце да фурункула і прыбываеце, пакідаючы на ноч. Да раніцы ўсё змеціцца фурункула акажэцца на павязцы.

Гаючы ўласцівае цыбуліны такія моцыя, што для лячэння гнайніка паддэе нават яе шалупіны. Яго трэба адварыць і перамяшаць з лісьцем трыпуніку з разліку 1:1, дадаць мукі і мёду, каб атрымацца густое цеста. Аладку пакладзіце на фурункул і зафіксаваць павязкай. Калі гнайнік праз пару дзён праверце, праціраць скуру вакол яго настайкай календулы. Змест трыпуніку падыдзьце лісце карыны або кашка са свежых каранёў пяршчы.

Увага! Антыбактэрыяльным мылам можна карыстацца не больш як два тыдні. Забіваючы карысныя бактэрыі, яго аслабляе паверхневу абарону скуры і можа справакаваць з'яўленне новых гнайнічкова. Лепш апрацоўваць скуру саліцылавым спіртам, настайкай календулы або эўкаліпту, а для купання выкарыстоўваць адвар ваўчковай рамонку, падыду або іх збор (2 шклянкі трых заліць літрам кіпеню, настойваць 40 хвілін, працадзіць і выліць у ванну).

Хворым на фурункулы неабходна прытрымлівацца пэўнай дыеты: абмежаваць колькасць вугляводаў у рацыёне, выключыць спіртныя напоі, вострыя прыправы, ласуны. «Зялёныя» вітаміны, хлэб з мукі ругага памолу, кашы з цэльнага зярня, кісламолочныя прадукты і неахвочаныя ялі пераходзяць пры фурункулах з разраду харчовых прадуктаў у статус лекавых сродакаў.

Для ўмацавання імунітэту карысны адвар шыпышчыны. Ягады лепш збіраць, калі яны яшчэ аражываюць. У гэты час у іх максімум карысных рэчываў. Для прыгатавання адвару 150 г ягад трэба заліць раніцай літрам крутога кіпеню, паварыць на слабым агні 10 хвілін і даць пастаяць суткі. Затым заліць паловай адвару і прымаць яго па паўшклянкі 3 разы на дзень, дадаўшы 1 ч. лыжку мёду. У тое, што засталася, дадаць палову колькасці кіпеню і настойваць яшчэ суткі. Затым адкінуць ягады на друшляк і высушыць. Калі набіраецца каля кілаграма «сухафруктаў», трэба заліць іх алей і патрымаць у каструлі на маленькім агні каля дзвюх гадзін. «Хатнім» алейм шыпышчыны можна змазваць парэзы і алёкі, апрацоўваць «праблемную» скуру і нават дабываць яго ў салаты і кашы.

Паспрабуйце прыгатаваць яблычна-мядовы сіроп. Тры антонаўскія яблыкі заліць літрам крутога кіпеню. Настойваць прыкладна 3 гадзіны, ухатушыць каструлю коўдрай. Затым расцінаць яблыкі прама ў вадзе, працадзіць вадкасць праз марлю і дадаць да порэ 2 ст. лыжкі мёду. Ужываць сіроп па 50 г раніцай нашча і вечарам перад сном.

Падырхавала Вольга КУЛІНКОВІЧ.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПОВТОРНЫХ АУКЦИОННЫХ ТОРГОВ С УСЛОВИЯМИ НА ПРАВО ПРОЕКТИРОВАНИЯ И СТРОИТЕЛЬСТВА КАПИТАЛЬНЫХ СТРОЕНИЙ (ЗДАНИЙ, СООРУЖЕНИЙ) В г. БРЕСТЕ

Table with 6 columns: lot №, location, area, and other details for auction lots 1-6. Includes details on subject, functional purpose, terms, and financial data.

Победитель аукциона обязан: приступит к освоению земельного участка в течение 6 месяцев с даты заключения договора на реализацию права проектирования и строительства капитальных строений (зданий и сооружений); передать в коммунальную собственность г. Бреста для отселения граждан жилища помещения типовых потребительских качеств...

ОРГАНИЗАТОР ТОРГОВ – КУП «БРЕСТСКИЙ ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР ПО УПРАВЛЕНИЮ НЕДВИЖИМОСТЬЮ».

Перечень документов, представляемых потенциальным участником аукциона: заявление на участие в аукционе; заверенная копия платежного поручения о внесении задатка; юридическим лицом Республики Беларусь или индивидуальным предпринимателем – копия документа, подтверждающего государственную регистрацию юридического лица или индивидуального предпринимателя...

Аукцион состоится 27 апреля 2011 г. по адресу: г. Брест, ул. Энгельса, 3, каб. 605. Заявки на участие в аукционе принимаются с 8.30 18.03.2011 г. до 17.30 21.04.2011 г. по адресу: г. Брест, ул. Комсомольская, 46.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПОВТОРНЫХ АУКЦИОННЫХ ТОРГОВ ПО ПРОДАЖЕ ПРАВА ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРОВ АРЕНДЫ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ В г. БРЕСТЕ

Table with 5 columns: lot №, address, area, and other details for land lease auctions. Includes financial and technical specifications.

Перечень документов, представляемых потенциальным участником аукциона: заявление на участие в аукционе; заверенная копия платежного поручения о внесении задатка; гражданским – копия документа, содержащего его идентификационные сведения без нотариального засвидетельствования; индивидуальным предпринимателем – копия свидетельства о государственной регистрации индивидуального предпринимателя...

Организатор аукционных торгов – КУП «БРЕСТСКИЙ ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР ПО УПРАВЛЕНИЮ НЕДВИЖИМОСТЬЮ».

Аукцион состоится 27 апреля 2011 г. по адресу: г. Брест, ул. Энгельса, 3, каб. 605. Заявки на участие в аукционе принимаются с 8.30 18.03.2011 г. до 17.30 21.04.2011 г. по адресу: г. Брест, ул. Комсомольская, 46. Контактные телефоны: 23 81 92, 23 45 56, 23 43 48.

Извещение о проведении 20 апреля 2011 года ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА по продаже единым комплексом имущества ОАО «Минскремстрой» (филиал «Дом отдыха «На ростанях»)

Table with 3 columns: lot №, description of property, and inventory №. Lists various real estate lots for auction.

Сведения о земельном участке: кадастровый номер 623684100001000135, назначение – земельный участок для обслуживания зданий и сооружений дома отдыха «На ростанях», площадь – 8,6946 га.

Местонахождение продаваемого имущества: Минская область, Минский район, Луговослободской с/с, район поселка Привольный.

Собственник продаваемого имущества (продавец): ОАО «Минскремстрой», ул. Интернациональная, 5, 220050, г. Минск, (017) 203 72 72.

Организатор аукциона: УП «Минский городской центр недвижимости», ул. К. Маркса, 39, 220030, г. Минск, (017) 227 48 36.

Начальная цена предмета торгов без учета НДС: 8 360 000 000 белорусских рублей.

Сумма задатка: 300 000 000 белорусских рублей.

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, представившие организатору аукциона следующие документы: заявление на участие в аукционе; заверенное об ознакомлении с документами, продаваемым имуществом, порядком проведения аукциона; заверенные копии учредительных документов (для юридических лиц) и свидетельства о регистрации (для физических лиц) и индивидуальных предпринимателей; согласие о правах и обязанностях сторон в процессе подготовки и проведения аукциона (в двух экземплярах); заверенную копию платежного поручения о внесении задатка; а также иные документы в соответствии с порядком проведения аукциона.

Задаток перечисляется на расчетный счет УП «Минский городской центр недвижимости» № 301203743001, в филиале ОАО «БПС-Банк» по г. Минску, код 1530014004, УНП 190398583.

Победителем торгов признается участник, предложивший наивысшую цену за продаваемое имущество. Процедура проведения торгов установлена порядком проведения аукциона. Возмещение затрат на организацию и проведение аукциона, в том числе расходов, связанных с изготовлением и предоставлением участникам документации, не обременяет для его проведения, осуществляется участником, выигравшим торги.